

---

**Международная научно-практическая конференция**  
**«МЕЛИОРАЦИЯ. Современные методики, инновации**  
**и опыт практического применения»**

---



Международная научно-практическая конференция «Мелиорация. Современные методики, инновации и опыт практического применения» проведена на базе РУП «Институт мелиорации», г. Минск, 19-20 октября 2017 г.

Цель конференции – развитие и укрепление научных отношений с зарубежными партнерами, обобщение международного опыта, пропаганда научно-технических достижений РУП «Институт мелиорации», обмен научно-технической информацией, расширение сети деловых и научных контактов.

В рамках конференции обсуждались следующие научные направления: мелиорация осушенных и орошаемых земель; сельскохозяйственное использование мелиорированных земель; гидротехнические сооружения, надежность и безопасность; технологии и технические средства механизации мелиоративных работ; экономика, управление и информационные технологии в мелиорации; экономически эффективное использование мелиорированных земель; экологические аспекты трансформации и биоразнообразия осушенных и луговых земель.

Участники конференции ознакомились с основными направлениями деятельности РУП «Институт мелиорации». Для них были проведены экскурсии по музею института и выставка разработанных средств малой механизации, на которой были представлены вниманию комплекс средств диаг-

ностики КСД-160У, оборудование диагностическое ОД-100; усовершенствованные полимерные конструкции колодцев поглотителей дренажных устьев; методические разработки и рекомендации по эксплуатации мелиоративных систем и использованию мелиорированных земель.

К конференции подготовлен сборник материалов Международной научно-практической конференции «Мелиорация. Современные методики, инновации и опыт практического применения», в состав которого вошли статьи, представленные специалистами из России (МО Коломна, г. Тверь, г. Санкт-Петербург) и Беларуси.

Материалы конференции, подготовленные учеными Беларуси и России, представляют интерес для научных работников и практиков сельского хозяйства, связанных или интересующихся проблемами мелиорации осушенных и орошаемых земель.

Участники конференции приняли решение о необходимости более тесного сотрудничества по вопросам повышения эффективности сельскохозяйственного использования мелиорированных земель, более широкого применения современных технических и технологических разработок в сфере экономики и управления мелиоративных систем. Запланировано сотрудничество в сфере мелиоративного преобразования земель Сибири в рамках Евразийского экономического союза. Международная научно-



практическая конференция «Мелиорация. Современные методики, инновации и опыт практического применения» может рассматриваться как важный этап конструктивного общения между учеными в области мелиорации Республики Беларусь и других государств.

Всего в конференции приняли участие 60 человек – представители научных, образовательных и промышленных организаций Беларуси, специалисты из России.

Гостям конференции переданы рекламно-информационный материал, содержащий сведения о разработках Института мелиорации, предназначенных для реализации в реальном секторе экономики и совместного научного развития, программа конференции, адресные и информационные карты, буклеты о деятельности РУП «Институт мелиорации».

Подписано соглашение о научно-техническом сотрудничестве с Федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Российский научно-исследовательский институт проблем мелиорации» (ФГБНУ «РосНИИПМ»).

**А.С. Анженков**

